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YnpocTuTe BblpaXeHus ¢ noMmoLybo dopmyn
npuBeneHus U ooObACHUTE, KakK paboTaeTt chopmyrna B
KaXaoMm cnyvae:
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3anosiH1UTe NPONyCKMU:

APKKOCUHYCOM 4ucna a (Mpu ycnoBuM, YTO a NPUHALATIEKUT
NPOMEXYTKY OT ... 40 ...) Ha3blBaeTcH ....

ApPKCHMHYCOM 4uncrna a (npu ycrnoBuM, YTO a NPUHAOTIEXUT
NPOMEXYTKY OT ... A0 ...) Ha3bIBaeTcH ....

ApKTaHreHcom yucna a (rge a - ...) Ha3blBaeTcH ....
ApKKoTaHreHCoOM uucna a (rge a - ...) Ha3blBaeTcH ....
arccos(-a) paBeH ...

arcsin(-a) paBeH ...

arctg(-a) paBeH ...

arcctg(-a) paBeH ...



Bbluncnure, 060CHYNUTE, YTO 3HaAYEeHUE BbIpaXXeHUs

BbIYMCIIEHO BEPHO :
arccos—  arccos( \/5) arccos 1
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arcsin(— %) arcsin(—1) arcsin () arcsin |
arctgl arctg() arctg(—1) arctgﬁ
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arctg ( 3) arcctgl arcctg(—xg)




3anonHuTe NponyckKu:
CDopmyna KOpHEeUu ypaBHeHUS cosx=a (Nnpwu a€|...;...]):

X=..

dopmyna KopHen ypaBHeHUS sinx=a (nNpu ae€|...;...]):
X=...

dopmyrna KoOpHeUu ypaBHeHUS tgx=a (rae ael...;...]):
X=...

dopmyna KoOpHeu ypaBHeHUsA ctgx=a (rae ael...;...):
X=...



PewuTe ypaBHeHUsA, 000OCHOBaB OTBET NMpu NOMOLLMU
TPUrOHOMETPUYECKOUN OKPYKHOCTMU:

cosx=0 sinx=0 sinx=1 cosx=1 cosx=-1

sinx=-1 tgx=0
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Cam. paboTta
Kputepun: 1 yp-e- «3», 2 yp-1- «4», 3 yp-1- «5».



